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Χριστουγεννιατική γιορτή με παιδιά των 
Κατηχητικών Σχολείων στη Λευκίμμη Κερκύρας
/ Νέοι και Εκκλησία

Σε γιορτινό κλίμα, γεμάτο συγκινήσεις, πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2025 η γιορτή των νέων της Λευκίμμης 
στο Πνευματικό Κέντρο «Παναγία η Οδηγήτρια».
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Αφού έκανε τον καθιερωμένο χαιρετισμό ο Ιεροκήρυκας της περιοχής 
Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Λινοσπόρης, η Μπαντίνα της Μουσικής Καλλιτεχνικής 
Ένωσης Λευκιμμαίων (Μ.Κ.Ε.Λ.) απέδωσε με επιτυχία Χριστουγεννιάτικα τραγούδια 
και κάλαντα. Κατόπιν έκανε χαιρετισμό ο Υφυπουργός Ναυτιλίας κ. Στέφανος 
Γκίκας.



Στη συνέχεια, τα παιδιά των κατηχητικών σχολείων της Αρχιερατικής Περιφέρειας 
Νότιας Κέρκυρας απήγγειλαν ποιήματα, διάβασαν αφηγήματα και τραγούδησαν 
Χριστουγεννιάτικα τραγούδια με τη συμπαράσταση των κατηχητριών τους, οι 
οποίες συνέβαλαν ουσιαστικά στη διεξαγωγή της γιορτής.

Το θεατρικό δρώμενο «Οι ευχές» στο οποίο συμμετείχαν τα μικρότερα παιδιά των 
κατηχητικών συγκίνησε το κοινό, που είχε κατακλύσει το χώρο. Μετά τα κάλαντα 
των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς διαβάστηκε το μήνυμα του 
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Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκταρίου, ο οποίος ευλόγησε τη Χριστουγεννιάτικη γιορτή, εξήρε το ρόλο του 
Ιεροκήρυκα της περιοχής Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Λινοσπόρη για τις προσπάθειες 
που γίνονται στη Νότια Κέρκυρα και μίλησε επαινετικά για την προσφορά του 
Αρχιερατικού Επιτρόπου της Περιφέρειας Νότιας Κέρκυρας, Πρωτοπρεσβυτέρου 
Κωνσταντίνου Κάντα, ο οποίος συμπλήρωσε σαράντα χρόνια ιερωσύνης και 
τιμήθηκε στο περιθώριο της γιορτής (με πρωτοβουλία του Ιεροκήρυκα και των 
Ιερέων της περιοχής) με τιμητική πλακέτα που του αποδόθηκε από τον κ. Στέφανο 
Γκίκα.

Ο π. Κωνσταντίνος Κάντας μίλησε συγκινημένος, ευχαριστώντας το Σεβασμιώτατο 
και τους Ιερείς για την τιμή στο πρόσωπό του, ενθυμούμενος τις χαρές που έζησε 
ως ιερέας αλλά και τις δυσκολίες που πέρασαν, έχοντας πάντα ως κέντρο της 
ζωής του το ιερό θυσιαστήριο.

Κατόπιν, χαιρέτισαν και ευχήθηκαν στα παιδιά και τους παρευρισκόμενους ο 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Σάββας Κουλούρης και ο Δήμαρχος Νότιας 



Κέρκυρας κ. Ιωάννης Καββαδίας.

Στο τέλος, μοιράστηκαν δώρα σε όλα τα παιδιά που ήταν στο χώρο και δόθηκε 
κέρασμα σε όλους, ολοκληρώνοντας έτσι μια βραδιά γεμάτη νοήματα, τραγούδια, 
συγκινήσεις και την προοπτική της ελπίδας για ένα αύριο που ανήκει στα παιδιά 
που συμμετείχαν στη γιορτή.














